
PROCESO LOCALIZACIÓN REACCIONES  PORTADORES DE 

ELECTRONES 

FORMADOS 

RENDIMIENTO DE ATP POR 

MOLÉCULA DE GLUCOSA 

  

GLUCÓLISIS 

  

a) _____________ 

  

b) La __________ se 

descompone en dos moléculas 

de ___________. 

  

  

2 NADH 

  

c) ___________ 

 

RESPIRACIÓN  CELULAR 

  

  

d) _____________ 

  

  

Matriz mitocondrial 

Cada piruvato se combina con la 

coenzima A para formar acetil 

CoA y CO2. 

  

  

e) __________ 

  

  

CICLO  DE  KREBS 

  

f) ______________ 

El grupo acetilo de la CoA se 

metaboliza a dos CO2  por cada 

ciclo. 

  

  

g) 3 ______ y ______ 

FADH2  por cada ciclo. 

  

  

2 ATP (1 por cada ciclo) 

  

h) _____________ 

  

Membrana Interna y 

compartimiento 

intermembranoso 

i) La energía de los __________ 

del ________ y del FADH2, se 

usan para bombear H+ al 

__________ del compartimiento 

intermembranoso, el gradiente de 

___________ se usa para 

sintetizar _________,    

________ ATP por NADH y 2 

ATP por __________. 

  

    

j) Las células del músculo 

esquelético generan 

________ ATP, mientras las 

células _________ producen 

34 ATP en este proceso. 

I. INSTRUCCIONES: Completa la siguiente tabla de acuerdo a tus conocimientos adquiridos sobre el tema.  

UNIVERSIDAD  NACIONAL  AUTÓNOMA  DE  MÉXICO  

COLEGIO  DE  CIENCIAS  Y  HUMANIDADES 
 

 INSTRUMENTO  DE  EVALUACIÓN  

“FERMENTACIÓN  Y  RESPIRACIÓN  CELULAR” 

Elaborado por: M. en E. Ma. Elena Dávila Castillo. CCH Naucalpan. 2019. 

  

NOMBRE: ____________________________________________  GRUPO: ____________  FECHA: _________ 

Guía para el Profesor de Biología III                          Programa 2016                            Autora: María Elena Dávila Castillo 



2 
2 H2O 

2 

2 Acetil CoA 

Fermentación Láctica 

Fermentación Alcohólica 

2 NADH 

2 FADH2 

NADH 
FADH2 

Matriz Mitocondrial 
Membrana Interna ó Crestas Mitocondriales 

2 CO2 

2 NADH 

2 NADH 

2 CO2 

2 CO2 

2 NADH 

2 NADH 

2  
NADH          3  ATP 
FADH2              2  ATP 

Celular 

Imagen modificada de Curtis & Barnes (2010)   

2H+  +  ½ O2          

2 

 H2O 

32 a 34  

II. INSTRUCCIONES: Explica el siguiente esquema de acuerdo a tus conocimientos adquiridos sobre el tema, enfatizando la 

importancia biológica de la fermentación y la respiración celular como procesos metabólicos para sintetizar el ATP.  
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